
                                                                                        

            

 

 

 

TOTO FAKT MILUJEM - „Tradície v mojej rodine“  

výtvarná súťaž 

Propozície 

 

 

Cieľom tejto súťaže je podporiť netradičné interpretácie výtvarných tém a námetov vo vizuálno-

umeleckej  tvorbe  detí základných škôl a základných umeleckých škôl . Zároveň pomôcť rozvoju 

výtvarného myslenia  detí a hľadaniu alternatívnej  výučby výtvarnej výchovy na základných 

školách v inklúzii s pedagógmi. 

Cieľová skupina vychádza z práce pedagógov, ktorí poznajú vo svojich vyučovaných 

kolektívoch tvorivých a výtvarne nadaných žiakov na  základných školách a základných 

umeleckých školách v Prešovskom kraji.  

Organizátorom súťaže je ŠUP na Vodárenskej ulici č. 3 v Prešove v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Prešovského samosprávneho kraja.  

 

Súťaž je organizovaná pod záštitou europoslankyne PhDr. Moniky Beňovej, predsedu PSK 

PaedDr. Milana Majerského, PhD., primátorky mesta Prešov Ing. Andrey Turčanovej. 

 

Organizačné informácie súťaže 

Miesto konania Škola umeleckého priemyslu – Vodárenská 3, Prešov 

Termín konania 11. marca 2020  

Registrácia súťažiacich o 8:30 hod., 

čas výtvarnej realizácie 09:00 – 11:30 hod. 

Prihláška do súťaže Vyplnené, opečiatkované  a podpísané tlačivo /www.sup-po.sk/  zaslať ako 

sken  elektronicky na  sekretariat@sup-po.sk 
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Formát  A2/vlastný materiál 

 

Technika kombinovaná (koláž, maľba, kresba, práca s papierom a alternatívnym 

materiálom...) 

 

Rozsah prác Akceptovaný je jeden žiak/súťažiaci/ s 1/ks/ výtvarnou prácou, 

realizovanou  v ateliéroch Školy umeleckého priemyslu v Prešove 

 

Vyhodnotenie súťaže  Súťaž je jednokolová, práce budú hodnotené odbornou umeleckou 

porotou, ktorá udelí diplomy a ceny 

 

Kontaktná osoba Mgr. Linda Pločicová,  linda.plocicova@sup-po.sk,+051/77 11 458 kl.105, 

 

 

Vyhodnotenie súťaže a odovzdanie cien prebehne vo výstavných priestoroch Školy  

                                    umeleckého priemyslu v Prešove 11. marca 2020 o 13:00 hod. 

 

 

Hlavnou cenou pre víťaza je pobyt v Bruseli pre 3 osoby (žiak, rodič, pedagóg) – cenu do súťaže   

                                   venuje europoslankyňa PhDr. Monika Beňová  
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